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4_E6_B3_A8_c46_79573.htm 一、单项选择题 1、会计政策是指

企业在会计核算时所遵循的（ ）。 A、具体原则 B、一般原

则 C、具体原则以及企业采纳的具体会计处理方法 D、具体

准则 2、下面关于会计政策变更的会计处理正确的是（ ）。

A、会计政策变更应采用追溯调整法进行会计处理 B、对于影

响损益的会计政策变更应通过“以前年度损益调整”科目核

算 C、会计政策变更应采用未来适用法法进行会计处理 D、

在采用追溯调整法进行会计政策变更的账务处理时，应通过

“利润分配未分配利润”科目核算 3、某上市公司2003年度财

务报告于2004年2月15日编制完成，注册会计师完成审计及其

签署审计报告的日期是2004年3月23日，经董事会批准报表对

外公布的日期是4月6日，股东大会召开日期是4月15日。则该

公司资产负债表日后事项的时间区间为（ ）。 A、2004年1

月1日至2004年2月15日 B、2004年2月10日至2004年3月23日 C

、2004年1月1日至2004年4月6日 D、2004年1月1日至2004年4

月15日 4、某企业于2001年12月10日购入不需安装的设备一台

并投入使用。该设备入账价值为600万元，采用年数总和法计

提折旧（税法规定采用双倍余额递减法），折旧年限为5年（

与税法规定一致）。该企业从2003年1月改用双倍余额递减法

计提折旧，所得税采用债务法核算。假定该企业适用的所得

税税率为33%，该固定资产折旧方法变更的累积影响数为（ 

）万元。 A、26 B、－40 C、－53 D、－26.8 5、甲公司2003年

实现净利润500万元。该公司2003年发生和发现的下列交易或



事项中，会影响其年初未分配利润的是（ ）。 A、为2002年

售出的设备提供售后服务发生支出为50万元 B、发现2002年少

计财务费用300万元 C、因客户资信状况明显改善将应收账款

坏账准备计提比例由20%改为15% D、发现2002年少提折旧费

用1万元 6、企业对于本期发现的属于本期的会计差错，应当

（ ）。 A、调整本期相关项目 B、调整会计报表相关项目的

期初数 C、调整发现当期期初的留存收益 D、不作调整 7、根

据企业会计制度规定，企业滥用会计政策和会计估计及其变

更，应当作为（ ）予以更正。 A、一般会计差错 B、重大会

计差错 C、会计政策变更 D、会计估计变更 8、2004年5月25

日，A公司发现2003年1月1日对持股比例为35%的B公司长期

股权投资误采用成本法核算。A公司2003年度的财务报告

于2004年4月5日批准报出。A公司正确的做法是（ ）。 A、调

整2004年12月31日资产负债表的期末数和2004年度利润表、利

润分配表的本期数 B、调整2003年12月31日资产负债表的期末

数和2003年度利润表、利润分配表的本期数 C、按重大会计

差错处理，调整2004年12月31日资产负债淼哪瓿跏?004年度利

润表、利润分配表的上年数 D、按重大会计差错处理，调

整2003年12月31日资产负债表的年初数和2003年度利润表、利

润分配表的上年数 9、2004年2月10日，A公司发现2001年一项

重大会计差错，在2003年度财务会计报告批准报出前，A公司

应调整（ ）。 A、2001年会计报表期末数和本年累计数及本

年实际数 B、2004年资产负债表期初数和期末数以及利润分配

表上年数相关项目数字 C、2003年会计报表期末数和本年累

计数及本年实际数 D、2003年资产负债表期初数和期末数以

及利润分配表上年数相关项目数字 10、2002年11月份，A公司



与B公司签订一项销售合同，由于A公司未按合同发货，造

成B公司重大经济损失。A公司2002年12月31日在资产负债表

中的“预计负债”项目反映了60万元的赔偿款。2003年2月15

日（财务会计报告批准对外报出日为4月10日），经法院判决

，A公司需偿付B公司经济损失100万元。A公司不再上诉，并

假定赔偿款已经支付。在上述情况下，报告年度资产负债表

中的“预计负债”项目应（ ）。 A、调增40万元 B、调减60

万元 C、调增100万元 D、调减40万元 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


